
ΕΡΩΤΗΣΗ
Θεσσαλονίκη, 24/03/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και τροφίμων

ΘΕΜΑ: «Οικονομική στήριξη για την απώλεια της παραγωγής των
οινοπαραγωγών των σεισμόπληκτων περιοχών της Θεσσαλίας»

Κύριε Υπουργέ,

Οινοποιοί  κάτοικοι  των  σεισμόπληκτων περιοχών του  Τυρνάβου και  της  Ελασσόνας,
μετά από επικοινωνία τους μαζί μας, ζητούν την οικονομική στήριξη της Πολιτείας για την
απολεσθείσα παράγωγή τους, καθώς και σχετική υποστήριξη, ώστε να επιδιορθώσουν
τις οινοπαραγωγές εγκαταστάσεις τους. Όπως μας ενημέρωσαν οι ως άνω, ο πρόσφατος
ισχυρός σεισμός που έπληξε την περιοχή τους, έγινε η αιτία απώλειας μεγάλου μέρους της
αποθηκευμένης  φετινής  παραγωγής  τσίπουρου  και  κρασιού,  είτε  λόγω της  μετακίνησης
μεγάλων δεξαμενών, είτε λόγω πτώσης και εξ’ αυτής προκληθεισών ρωγμών διαρροής σε
άλλες μικρότερες δεξαμενές, ευρισκόμενες σε αποθήκες αλλά και σε οικίες, με αποτέλεσμα
την απώλεια σοβαρού μεριδίου εισοδήματος για τις οικογένειες των οινοπαραγωγών της
περιοχής. Επίσης, τονίζουν οι ως άνω την έντονη ανησυχία τους, αναφορικά με την εφεξής
καταλληλότητα του νερού της περιοχής για τις καλλιέργειες τους και ζητούν την αρμόδια
διενέργεια ελέγχων στις γεωτρήσεις των σεισμόπληκτων περιοχών. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Προτίθεσθε  να  στηρίξετε  οικονομικά  τους  οινοπαραγωγούς  των  σεισμόπληκτων
περιοχών  του  Τυρνάβου  και  της  Ελασσόνας,  τόσο  εξαιτίας  της  απώλειας  της
αποθηκευμένης  παραγωγής  τους,  όσο  και  χάριν  της  ανάγκης  επιδιόρθωσης  των
σχετικών εγκαταστάσεων τους;

2. Προτίθεσθε να προχωρήσετε άμεσα στην διενέργεια ελέγχων στις γεωτρήσεις των ως
άνω σεισμόπληκτων περιοχών, προκειμένου να ελεγχθεί αρμόδια η καταλληλότητα, τόσο
του πόσιμου νερού, όσο και του νερού που χρησιμοποιείται στις καλλιέργειες;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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